

Мы рисуем акварелью

Автор: Автор: Зубкова Н.А., воспитатель
29.11.2020 17:08 - Обновлено 29.11.2020 17:19

23 ноября отмечается Международный день акварели.

Инициатором учреждения праздника стал мексиканский художник Альфредо Гуати Рохо. Именно он, будучи выдающимся художником-акварелистом, а также убеждённым в том, что акварель способна не хуже живописи маслом передавать красоту мира, в 1991 году предложил ежегодно 23 ноября проводить Международный день акварели.

Акварель — замечательная краска для детского творчества. Для детей очень важны качества акварели. Во-первых, производители акварельных красок предлагают богатую палитру цветов, что всегда завораживает детей в процессе творчества. Также эти краски легкие и удобные в применении.

Воспитанники разновозрастной группы №3 не остались в стороне от этого события. Ребята познакомились с историей праздника, определили основные качества художника, рассмотрели картины известных художников-акварелистов и, конечно же, попробовали себя в роли создателей акварельной красоты.

